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Ärende 10 - Tegelbruket – tilläggsavtal, parkering och avfallshantering (SBN/2020:00154)
Christian Wagner (TUP), Östen Granberg (SD) och Boban Pejcic (M) yrkar avslag på tilläggsavtalets del som inte vill ha sopsug utan vill ha sophus i stället.
I bilaga 3 till detta ärende ” Tilläggsavtal till marköverlåtelse och genomförandeavtal” mellan Stendörren Botkyrka Handel AB och Botkyrka Kommun gällande exploateringsprojektet Tegelbruket 1 står det under rubriken ” Ändring av avfallshantering” att parterna är överens om att avfallshanteringen inte måste lösas med en sopsug.” 
Detta innebär i praktiken att man kommer att lösa avfallshanteringen med de sophus som finns inplanerade på projektet Tegelbruket 1. Sophusen kommer som det ser ut nu byggas utanför innergårdarna.
I området så planeras det totalt ca 800 bostäder och projektören tycker att det är kostnadsdrivande med sopsugar. Då har man inte beaktat att det kommer att byggas ytterligare ca 450 bostäder i framtiden. I Stockholms stad så har man som krav att om man bygger över 250 bostäder så är det ett krav på sopsugar. Sophus ökar problem med råttor och nedskräpning. De tar också upp ytor som man kan använda till annat.
Därför vill vi yrka avslag på majoritetens förslag på tilläggsavtal vad gäller delen att man vill ersätta sopsugar som finns i planbeskrivningen med sophus.
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